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Sajtóanyag 

Sajtófotó Pályázat 2007 

A Magyar Újságírók Országos Szövetsége és a Magyar 
Fotóriporterek Társasága által meghirdetett, 
XXVI. Magyar Sajtófotó pályázatra és kiállításra 
413 szerző pályázott 9223 felvétellel. 
 

A nyílt pályázatra, a 2007. január 1. és 2007. december 31. között készült képeket 
lehetett beküldeni a meghirdetett kategóriákban, de beadható volt olyan pályamű is, amelynek 
elkészítése több éven keresztül történt, ebben az esetben nem kellett figyelembe venni az 
időkorlátozást. A pályázók, személyenként 4 egyedi képet, illetve 4 sorozatot adhattak be 
kategóriánként, és a sorozatok maximum 10 darab képet tartalmazhattak. 

         A zsűri, a pályázatban meghirdetett valamennyi, szám szerint 13 kategóriában díjakat 
ítélt oda. 

          Az öt tagú zsűri elnöke Szigeti Tamás, a Figyelő képszerkesztője. Tagjai: Dezső 
Tamás szabadfoglalkozású fotóriporter, Koncz Zsuzsa szabadfoglalkozású fotóriporter, 
Németh György az MTI fotóriportere, Sopronyi Gyula a Népszabadság) fotóriportere. 
  
          Az elmúlt évhez hasonló, jelentős darabszámban beérkezett pályaművek elbírálása 
digitális rendszerben történt. A zsűri, 20008. január 25. és 27. között, a MÚOSZ Székház 
színháztermében, nyilvános körülmények között végezte a munkáját. A sajtófotó pályázatok 
zsűrizése az elmúlt években is nyilvános volt, de az idén történt meg először, hogy a 
www.fotoklikk.hu internetes portálon, a zsűrizés teljes időtartama alatt, azt bárki 
figyelemmel kísérhette. Mind a személyes, mind az internetes érdeklődés jelentős volt. 
 
       A legtöbb felvétel a társadalomábrázolás – dokumentarista fotográfia és a képriport 
kategóriában érkezett, a legkevesebb a hír-eseményfotó kategóriában, és a tavalyi évhez 
képest másfélszer több – szám szerint 573 db kép – a bulvár- humor-zsáner kategóriában. 
            
       A legkiemelkedőbb teljesítményért járó MÚOSZ Nagydíjat Hernád Géza, a Magyar 
Hírlap fotóriportere érdemelte ki a „Búcsú a Lipótmezőtől” című sorozatával. 
           
       A legjobb emberközpontú dokumentarista fotogáriáért járó André Kertész Nagydíjat, a 
legjobb kollekcióért járó Munkácsi Márton díjat, az Emberábrázolás-portré sorozat I. díját 
Bácsi Róbert László, a Hölgyvilág fotóriportere nyerte el „Buddhista szerzetesek” című 
sorozatával. 
           
       A legjobb hírképért járó Escher Károly különdíjban Szigetváry Zsolt, 
szabadfoglalkozású fotóriporter, az MTI külső munkatársa részesült a „Meleg helyzet 
után” című fotójával.  
             
       A Magyar Fotóművészek Szövetségének különdíját Reviczky Zsolt, a 
Népszabadság fotóriportere kapta, aki a képriport kategória II. díját, a Művészet (egyedi) 
kategória II. díját és a Társadalomábrázolás-dokumentarista fotográfia(egyedi) kategória II. 
díját is elnyerte. 
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      A 30 év alatti, legjobb teljesítményt nyújtó fotóriporternek járó elismerést, és a 
Társadalomábrázolás-dokumentarista fotográfia (egyedi) kategória III. díját Móricz Simon, a 
Népszabadság fotóriportere kapta, „Peking ma” című képéért. 
 
            A megyékben dolgozó, legjobb teljesítményt nyújtó fotóriporternek járó díjat, 
a Művészet (sorozat) kategória I. és III. díját Bócsi Krisztián, szabadúszó fotóriporter 
nyerte el. 
 

           Díjfelajánlók: Magyar Újságírók Országos Szövetsége, Magyar Fotóművészek 
Szövetsége, Oktatási és Kulturális Minisztérium, Magyar Távirati Iroda Zrt., Canon Hungária 
Kft., NIKON Kft., HVG Szerkesztősége,  Népszabadság Szerkesztősége., Pannon Lapok 
Társasága, Story Magazin, Szabad Föld Szerkesztősége, Fotó Videó szerkesztősége, Fotolux 
Kft., Multi Marketing Group Kft. 

A díjak átadására, a XXVI. Magyar Sajtófotó Kiállítás és „Az esélyegyenlőség 
jegyében” című kísérő kiállítás ünnepélyes megnyitása előtt, sajtótájékoztató 
keretében kerül sor a Magyar Nemzeti Múzeumban, 2008. március 28-án 14:00 
órakor.  

A kiállítás a Magyar Nemzeti Múzeumban a nagyközönség számára 2008. március 29. –
május 4. között látogatható. 

A budapesti helyszínt követően a kiállítás több vidéki városban – többek között 
Debrecen, Pécs, Szeged, Sopron - is bemutatásra kerül. 

A kiállítás rendezője: Szalay Zoltán, Táncsics- és Pulitzer Emlékdíjas fotóriporter. 

Rendező szervezetek: Magyar Újságírók Országos Szövetsége, Magyar Fotóriporterek 
Társasága, Magyar Nemzeti Múzeum. 

 

Budapest, 2008. február 8. 

 

László Ágnes 
PR- és kommunikációs vezető 
mobil: (06-30) 244-2788 
e-mail: agnes.laszlo@gmail.com  
 

www.sajtofotopalyazat.hu/ 
www.sf2007.hu  


